Corso di Analisi Matematica

Ingegneria Informatica
NUMERI COMPLESSI

Esercizio 1. Dato il numero complesso w = —% — z% determinare
-1,
(a) |w|, arg(w), w™;

(b) {z € Cle* = w}.

Esercizio 2. Si risolva nel campo complesso I’equazione

2ozt =0

Esercizio 3. Si risolva nel campo complesso il sistema

{632+5+1:0

|z — mi| < |2]

Esercizio 4. Si risolva nel campo complesso il sistema
3 .
e =1
2] <2

Esercizio 5. Si risolva nel campo complesso I’equazione

Z'ez—l—l — _622

Esercizio 6. Si risolva nel campo complesso il sistema

{(2—1)5:2—1

e <

Esercizio 7. Si risolva nel campo complesso il sistema

22— 6224122 —8= 27
22432243241 = =27



Esercizio 8. Si risolva nel campo complesso il sistema

28— 256 = 0
|2[® 4+ 162* £ 0

Esercizio 9. Si risolva nel campo complesso il sistema

{(z+%ﬁ:64
i(z—2)>z2472

Esercizio 10. Si risolva nel campo complesso il sistema

eSz _I_ ez-}—? — O
i(Zz—2)>0

Esercizio 11. Si risolva nel campo complesso il sistema

{22+z2:2

' —2*=0

Esercizio 12. Si risolva nel campo complesso il sistema

{622—€Z+1\/§—|—€2:0

|z — 21| < |z

Esercizio 13. Si determinino le coppie (a,z) € R x C che verificano

I’equazione

a-2®=|z°

Esercizio 14. Si risolva nel campo complesso il sistema
ez — eu}+1
(z+w)? = (z — w)?
Esercizio 15. Si risolva nel campo complesso il sistema
le”] <1
Rz — 24+ 6412 — 81 =0
Esercizio 16. Si risolva nel campo complesso I’'equazione
|2 2% = 2Tiz

Esercizio 17. Si risolva nel campo complesso il sistema

{ 4w|* = w?

S+ wr=0



